## Кто-то знает, как правильно загружать посудомоечную машину, а кого-то это не особенно заботит

В этом мире существует два типа людей. Одни загружают посудомойку без всякого планирования, бросают в неё специальную таблетку, нажимают кнопку включения и продолжают наслаждаться жизнью. У других же, когда они видят первый тип людей в действии, начинается нервный тик.

Мой муж как раз из таких. Мало того, он перекладывает посуду в посудомойке после того, как я её загрузила.

Удивительно, что я до сих пор с ним не развелась, хотя я совершенно уверена, что на это у меня имеются все основания. И не то чтобы я не обсуждала с ним эту социопатическую наклонность и не писала об этом, как сейчас, в национальной газете. Сказать, что женщину, в присутствии которой переставляют загруженную ею грязную посуду, берёт лютая злость — ничего не сказать. Тем не менее, это ничего не меняет, и только я соберусь запустить посудомойку, как он уже тут как тут, готовый ринуться в бой. Конечно, я могла бы радоваться, что у меня есть свой постоянный загрузчик посуды, но раздающиеся при этом тяжелые вздохи, которыми он показывает, как сильно его обидела жизнь, сводят меня с ума.

В результате недавнего опроса, проведенного в Великобритании, было выявлено, что ссоры на бытовой почве у супружеских пар случаются примерно пять раз в неделю. Всего пять раз? Остаётся только предположить, что кто-то из партнёров много работает вне дома.

Мой муж, когда он дома, исполняет свои обязанности на сто процентов. Даже не сомневайтесь. Мы просто по-разному совершаем одни и те же действия и смотрим на те или иные вещи под разным углом. Например, он считает, что повесить своё пальто на балясину — это абсолютно приемлемо, тогда как я думаю, что новенькая вешалка, которую я сама собрала и установила под лестницей специально для этой цели и на которой отлично смотрится пальто любого другого человека, заходящего в дом, — это то самое место, куда нужно вешать верхнюю одежду.

Или вот, когда я готовлю, он отпускает «ценные» замечания вроде «Ты уверена, что уже готово?» И уж чем меньше я скажу о своей реакции на подобные комментарии, тем лучше.

Ещё он помешан на мусорных контейнерах — переработке, компостировании, всё такое. Лично я ни за что не приближусь к этому дурно пахнущему коричневому мусорному контейнеру, даже если от этого будет зависеть моя жизнь. В общем, он собирает все пищевые отходы в тарелку и ставит её на мою столешницу, чтобы забрать их, когда он пойдёт выносить мусор. Стоит ли удивляться тому, что на следующее утро тарелка всё ещё там?

Попытка справиться с домашними обязанностями равносильна противостоянию цунами. И шансов выйти победителем нет. Мои родители наверняка считают это кармой, вспоминая, какой бедлам я оставляла после себя в детстве.

Недавно слышу, как он возится с посудомоечной машиной и ворчит:

«Ну кто так поставил сковородку-гриль?»

«Я», – был мой ответ, когда я проходила на кухню.

«Она лежит неправильно», – сказал он, указывая на сковородку, которая не была перевёрнута вверх дном.

«Должно быть, её перевернула вода», — ответила я, понимая, что вопрос о том, кого действительно считать социопатом, остаётся открытым.

 $\underline{https://www.irishtimes.com/health/your-family/2023/03/13/there-are-those-who-know-how-to-fill-a-dishwasher-and-those-who-dont-care/}$